

Директору
ООО Научно-технический центр
«Промышленная Энергетика»

П.А. Шомову

*Отзыв о качестве работ
ООО НТЦ «Промышленная Энергетика»*

Уважаемый Петр Аркадьевич!

В период с августа 2015г. по апрель 2016г. Общество с ограниченной ответственностью Научно-технический центр «Промышленная Энергетика» осуществляло комплекс работ по разработке технических решений и проектированию дополнительных отборов пара от паровых турбин ЗС ТЭЦ и отпуску пара в сеть Западно-Сибирского металлургического комбината.

В ходе выполнения работ сотрудниками НТЦ «Промышленная энергетика» было проведено: детальное обследование технологической схемы Западно-Сибирской ТЭЦ, определение фактического состояния оборудования, моделирование тепловой схемы для существующих и новых условий, выполнение вариантовых расчетов для определения наиболее экономичной, надежной и гидравлически устойчивой работы тепловой схемы ЗС ТЭЦ при условии снабжения всех ранее подключенных потребителей тепловой энергией в необходимом количестве. На основе результатов обследования разработана рабочая документация по переводу пара в сеть комбината с ПВС на ЗС ТЭЦ с организацией промышленного отбора пара от ТГ 4,5,6.

Сотрудники НТЦ «Промышленная Энергетика» проявили себя как специалисты, обладающие высоким профессионализмом и способные решать сложные технические проблемы широкого профиля. Необходимо отметить, что ООО НТЦ «Промышленная Энергетика» имеет большой парк современных измерительных приборов, современное программное обеспечение для проектирования различных систем, позволяющее создавать 3D-модели объектов любой сложности, а также собственное программное обеспечение, позволяющее выполнять с высокой точностью различные расчеты систем паро- и теплоснабжения.

ЗС ТЭЦ намерена в будущем сотрудничать с ООО НТЦ «Промышленная Энергетика», а также рекомендует другим организациям как квалифицированного и надежного партнера.

Директор ЗС ТЭЦ



В.В. Слюсарский